
  

 

 اختر الإجابة الصخيخة فينا يلي :         -1

 
 اكنل الفراغات التالية : -2

 
 ( أماو العبارة الخاطئة :  8   ( أماو العبارة الصخيخة و علامة )   9   ضع علامة )  -3

 

 

 

 

 
 
 
 

 

 

  واحدة فقط مً المعادلات الآتية في صورتها القياسية هي : (1
 

  7 –ص 3=     4س + د (  3ص =  – 2س ج (  3ص = 2س + ب (  2= ص +  3س+  5أ ( 
 

 :  المعادلات الخطية 1الفصل   

 اختبر نفسك
 المعادلات  1- 1

 الفصل الأول : المعادلات الخطية 

 ....................تسنى .....المعادلة التي تمجل بياىيا بخط مستقيه -1

 ............سنى .........ي الإحداثي الصادي لليقطة التي يقطع فيها المستقيه محور الصادات-2

 (                )              س تمجل معادلة خطية مكتوبة بالصورة القياسية  4  + ص =  8المعادلة  -1

 

 الفصل الأول : المعادلات الخطية 

 المعادلات  1- 1

 )                   (                                 5    هو   20  ص =4س + 5المقطع السيني للنعادلة الخطية      -2

 

مجل المعادلة التالية  بياىيا باستعنال المقطعين  -4
                                        السيني والصادي

 15 ص =  3 +  س 5            

 

 

 

            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            
            

 

                                        مجل المعادلة التالية  بياىيا بإىشاء جدول -5

     4=   ص 2س  +                      

 ) س , ص ( ص 4ص =  2س +  س
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 اختبر نفسك     
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